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LEA ESTO CON ATENCION:

Debe consignar todos sus datos personales y de la asignatura en la hoja de lectura dptica, es muy importante que na olvide Indicar el tipo de examen,
indispensable para la cotreccion del mismo. So6lo debe entregar la hoja de lectura dptica.

El examen se compone de 20 preguntas. Las respuestas correctas valen 0,5 puntos, las incorrectas descuentan 0,25 y en blance no puntdan.

EXAMEN TIPO C FEBRERO 2006

1.- En relacion con los sistemas digitales, es falso que:

2) Un decodificador es un circuito secuencial con n entradas y m
salidas.

b) El multiplexor tipico posee varias lineas de entrada de datos y una
Unica linea de salida.

¢) Un codificador es un circuito combinacional con m variables de
entrada y n salidas.

d} Un demultiplexor ¢s un circuito combinacional con una entrada, m
salidas y n entradas de seleccion.
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2.- B! principio de dualidad establece que:

a) a una igualdad entre dos expresiones booleanas le corresponde otra
igualdad (denominada dual) obtenida a partir de la primera
intercambiando los operadores suma y producto, y los elementos de
identidad O y 1.

b} el complemento de cada elemento es dnico.

¢} auna igualdad entre dos expresiones booleanas le corresponde otra
igualdad (denominada dual} obtenida a partit de la primera
intercambiando las variables por sus formas complementadas,

d} las operaciones suma y producto en un 3lgebra de Boole son
asociativas.

3.- Cudl de las siguientes afirmaciones sobre ¢l lenguaje ensamblador es
FALSA:

a) El lenguaje ensamblador permite el uso de nemotécnicos para las

instrucciones.

b) El lenguaje ensamblador no permite el uso de simbolos para los
datos o variables.

€) Un programa en ensamblador s més eficiente que uno anédlogo en
otro lenguaje cuando se esta ejecutando,

d) En un programa en ensamblador hay que saber en qué posiciones de
memoria van las instrucciones y los datos,

4.- En relacion al biestable JK, es cierto que:

a) La entrada J hace el papel de R (puesta a cero) y 1aK el de S {puesta
4 uno).

b} Este biestable tiene dos entradas de datos sincronas (J y K) y una
entrada de reloj.

¢) Los biestables JK tienen dos entradas de datos asincronas J y K.

d} Con la combinacién J=K=I, el biestable JK manticne el estado
precedente.

5.- Cuando la direccion efectiva del objeto aparece en el campo de
direceién de ta instruccién, nos estamos refiriendo a;

a) un direccionamiento inmediato

b) un direccionamiento indirecto

¢) un direccionamiento directo relative

d) un direccionamiento directo absolute

6.- Sefiale cudl de las siguientes excepciones (en el MC63000) es de
tipo externo:

a) peticiones de interrupcion

b) excepciones por errores de ejecucion

¢) division por cero

d) ejecucion de una instruccién no permitida

7.- Indique el nmero de cuadros adyacentes que tiene un cuadro de un
mapa de Karnaugh de 3 variables.

a) 4 cuadros b)
¢) 8, los cuadros del centro mas los de las esquinas  d)

7 cuadros
3 cuadros

8.- ;Cuél de las siguientes sefiales no son de nivel?.

a) Las sefiales de control del operador de la ALU.
b) Las sefiales que permiten seleccionar un bus.
¢) Las sefiales de carga de registros.

d) Las sefiales de lectura y escritura en memoria.

9.- La expresion algebraica S = f(...,c,b,a)=..cha ,
considerando a,b,c, ...
corresponde;

a las variables de entrada y S a la salida,

a) Aunapuerta NAND®
b) A unapuerta XOR

¢) Awunapuerta BUFFER
d) A una puerta NOR

10.- Indique ¢l sistema de representacion numérica en el que el cero tiene
representacion no Uinica.

a)  Binario puro b)
¢)  signo-magnitud d)

complemento a 2
ninguno de los anteriores

11.- Obtenga el complemento a 9 del niimero decimal 9009¢
a) 09909 b)) 99999 ¢) 10000 d) 90099

12.- Convertir el nimero 011100 en cddige Gray a cédigo binario natural.

a) 010111 by 011111 <) 101000 d) 101010

13.- Cuil de las siguientes igualdades no es correcta:

a) 239.4,5=110011101.1, b 1C1e= 11100,

) IF.Cig=11111.11, d) A64,5= 101001106100,

14.- Obtener la expresién en minterms de la funcién

f(AstC) = Ml M2 M3 M4 MT
a) RABCy=m+my+my+my+m; b) fABC)=m +m+my
C) f(A’B’C) =1my + ms + mg d) f(A,B,C) =my + my +m5

15.- Sea un formato (signo/exponente/mantisa) en coma flotante con
exponente de 5 bits en notacion exceso 16 y mantisa fraccionaria en
complemento a dos normalizada, de 7 bits {bit de signo + 6 bits). Se pide
representar el nimero 0,5,

a) 110010600110 b) (10000100000

c) 1011110000060 d) 111110011111

16.- Si el contenido de los registros AD y DO es (AQ)= $00000100,

(D0)= $BAC01579 y el de las siguientes posiciones de memoria es:

($FE) = $A8, ($FF)= $BB, ($100) = $45, ($101) = $00, soudl es el
contenido de DO después de ejecutar la instruccién OR.W -(A0),D0 ?.

1) DO=$BAC05579 b} D0 =$BACOBDFB
<) DO=$BACOBF7 d} DO = $0000FDFB

17.- Indique ¢l contenido del registro D2, siendo inicialmente
(D0) = $ 0000 00OF, (D1) = § 6000 0010 y (D2) = § 1357 AF86, después
de la ejecucion de las siguientes instrucciones:

ROR.W Do,D2;

MULU D1,D2;

ANDLB #$F0, D2 ;

ROR Rotacitn a derecha;
MULU Multiplicacidn sin signo;
ANDI Y légica inmediata,

a) $13570005 b)) $0005 5FOD ) $000500F0  d) $0005 FODO

18.- Obtener la representacién binaria del nimero decimal 20480 en
formato normalizado IEEE 754 para coma flotante de 32 bits,

a) $C6A10000 b) $46A10000 <) $CG0A0000 d) $46A00000

19.- Un computador cuya frecuencia es 40 MHz tarda en ejecutar una
instruccidn 16 ciclos de reloj. ;Cuénto tarda en ejecutar la instruccion?

a) 400ns b} 400ps ¢) 25ns d) 25us
20.- La siguiente instruccion de transferencia de datos:
[ Cod. Op. | 45C0g6 |

obtiene el contenido de 1a direccidn de memoria 22B0; ¢, direceitn que se
encuentra en la posicion de memoria 45C0;¢ El direccionamiento
emplcado es:

a)  directo relativo al contador de programa

b) directo relativo a registro indice preautoincrementado

¢) indirecto

d) directo relativo a registro a regisiro base



